



**АРХАНГЕЛЬСКОЕ ОБЛАСТНОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ  
седьмого созыва**

**КОМИТЕТ**

**ПО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ И ВОПРОСАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ**  
пл. Ленина, 1, г. Архангельск, 163000, тел.: (8182) 21-56-35, факс: (8182) 20-03-43, e-mail: zakon@aosd.ru

от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № пз7/132 от 25 апреля 2019 г.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**на проект областного закона «О внесении изменений в областной закон  
«О Правительстве Архангельской области и иных исполнительных  
органах государственной власти Архангельской области»**

Комитет рассмотрел проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О Правительстве Архангельской области и иных исполнительных органах государственной власти Архангельской области», внесенный Губернатором Архангельской области И.А. Орловым, и отмечает следующее.

Законопроект обусловлен необходимостью актуализации отдельных положений областного закона «О Правительстве Архангельской области и иных исполнительных органах государственной власти Архангельской области» (далее – областной закон) с нормами федерального закона, судебной практикой, а также в связи с внесением на рассмотрение областного Собрания депутатов проекта областного закона «О поправках к Уставу Архангельской области».

В частности, поправками уточняется положение статьи 10 областного закона об обращении Губернатора Архангельской области с ежегодным посланием о социально-экономическом и общественно-политическом положении в Архангельской области, включающим основные направления бюджетной и налоговой политики Архангельской области. Учитывая, что основные направления бюджетной и налоговой политики в Архангельской области являются отдельным документом, утверждаемым постановлением Правительства Архангельской области, и их разработка не совпадает с разработкой и представлением послания Губернатора Архангельской области, предлагается исключить положение, касающееся освещения вопросов бюджетной и налоговой политики.

В поправках конкретизирован правовой статус уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей

28.05.2019  
01-02/1043

21.

и уполномоченного при Губернаторе Архангельской области по правам ребенка.

Законопроектом предусматривается полномочие Губернатора Архангельской области в формировании Общественной палаты Архангельской области, уточняется положение о полномочии первого заместителя Губернатора Архангельской области – председателя Правительства Архангельской области подписывать от имени Правительства Архангельской области соглашения Архангельской области.

В соответствии с поправками в статью 19 областного закона Правительством Архангельской области обеспечиваются права коренных малочисленных народов Российской Федерации.

Изменения в статью 31 областного закона предусматривают создание управлений в структуре агентств и инспекций Архангельской области.

На законопроект поступили положительные заключения правового управления аппарата областного Собрания, прокуратуры Архангельской области, Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу, отзыв о поддержке законопроекта главы муниципального образования «Город Коряжма».

Комитет предлагает депутатам областного Собрания принять проект областного закона в первом чтении на очередной восьмой сессии областного Собрания.

Председатель



И.А. Чесноков